
平成２３年度 保護者アンケート結果      学校評価委員会 

35%

54%

10%

1%

１．学校は教育方針における教育目標や学校

経営の重点をわかりやすく伝えていますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

50%
42%

7%

1%

２．学校は保護者に進級や卒業の規定を正確

に説明していますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

44%

47%

9%

0%

３．学校は学校納付金について、わかりやす

く説明していますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

38%

50%

11%

1%

４．学校は保護者に進路に関する情報を適切

に伝えていますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

46%

48%

6%

0%

５．学校はお子様の事故・怪我・病気・健康診

断結果に対して適切に対応していると思いま

すか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

51%41%

7%

1%

６．学校生活は充実して学級の雰囲気がよ

く、子どもが学びやすい環境だと思います

か。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない



35%

48%

17%

0%

７．城内高校の部活動は活発であると思いま

すか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはまら

ない

54%36%

9%

1%

８．学校はお子様・保護者の悩みや相談に

丁寧に対応し気軽に担任や顧問と相談でき

ますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

47%

45%

7%

1%

９．学校は校則をお子様や保護者によく説

明し、生活指導について学校の指導に納得

していますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

50%

42%

6%

2%

１０．学校はお子様に対する様々な問題点

やいじめを見逃さず、適切に対応していると

思いますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

34%

53%

12%

1%

１１．学校はボランティア活動や各種体験学

習を通して道徳性の育成を図っていると思

いますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

41%

49%

10%

0%

１２．学校は基本的な生活習慣や身辺処理

が身に付く指導をしていると思いますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

35%

50%

15%

0%

１３．お子様は、学校での授業がわかりや

すいと言っていますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない
まったくあてはま

らない

41%

41%

16%

2%

１４．配布物・学年だより等を通じ、学校か

らの情報は適切に家庭へ伝えられている

と思いますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない



 

 

 

学校への要望 

・今まで通りおねがいいたします。 

・たまにパソコンでＨＰを見ますが、あまりこまめに更新されていないようです。（他の高校・中学校

に比べたらましですが・・・） 

・本年度より導入されたベーシック授業で月･水・金と早く登校しなければならなくなったことにより、

学校とアルバイトの両立が難しくなった。せめて、月・水・金の３回を短い授業時間にくぎるのでは

なく、週１回にまとめてほしいと思います。本来の定時制の仕事をしながら学ぶということが、１６：

１５に登校するというのは仕事の選択・収入が難しい。（学校だけの方はよいと思いますが。） 

・中学校の成績が悪すぎてどうしようもなかったのが、城内高校に入学できたので親としてはありがた

く思っています。どうか先生方の指導よろしくお願いします。 

・びしびしとご指導（体罰）ヨロシクお願いします。 

・どんどん子供たち（生徒）に声をかけてほしい。 

・本年度より導入されたベーシック授業で月･水・金と早く登校しなければならなくなったことにより、

学校とアルバイトの両立が難しくなった。せめて、月・水・金の３回を短時間にくぎるのではなく、

週１回などにまとめてほしいと思います。本来の定時制の仕事をしながら学ぶということが、１６：

１５に登校するというのは仕事の選択・収入が難しい。（学校だけの方はよいと思いますが。） 

 

全校全校全校全校在籍２在籍２在籍２在籍２４８４８４８４８名名名名    （休学は除く） 

    アンケートアンケートアンケートアンケート回収者数回収者数回収者数回収者数２０９２０９２０９２０９名名名名            

回収率回収率回収率回収率    ８８８８４４４４．．．．３３３３％％％％    

46%

47%

6%

1%

１５．学校は、授業やその他行事参観する

機会を適切に設けていると思いますか。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない
まったくあてはま

らない

40%

32%

16%

12%

１６．ご家庭にはコンピュータ・携帯電話等で、

学校のホームページを見る環境があります

か。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない

76%

20%

3% 1%

１７．本校に入学させて良かったと思います

か。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまら

ない

まったくあてはま

らない



 

１学年 

在籍７７名   アンケート回収者数６５名   ８４．４％ 

 

２学年 

在籍７２名   アンケート回収者数６１名   ８４．７％ 

 

３学年 

在籍７２名   アンケート回収者数５９名   ８１．９％ 

 

４学年 

在籍２７名   アンケート回収者数２４名   ８８．９％ 

 

 

 


